



甄子丹(左一)未能借妻子過中秋。



甄子丹除了拍戲外，也樂於為影壇扶植新血。

# 子丹為影壇發掘新血

簽兩名香港「小鮮肉」

香港文匯報訊(記者李思穎)甄子丹昨日現身機場出席剪綵活動，最近他忙於拍攝親身監製和演出的勵志電影，片中起用不少新演員，其中有二位年輕演員更簽約他旗下的公司，子丹指他們堪稱香港「小鮮肉」代表。



子丹片酬不斷，不過他明言貴精不貴多。

昨日為香港國際機場的信用卡品牌開設貴賓室擔任剪綵嘉賓的甄子丹，表示貴賓室對藝人來說是很合用，可以有吃和洗澡地方。過去他經常遇到航班延遲等情況，不過現時其宣傳團隊處理得很好，所以自己已很少遇到上述事情。當做完這次活動後，子丹又要飛往外地，但他拒絕透露行蹤，他笑說：「不要老是問我行蹤，我行程好飄忽。」又指中秋節不會跟太太一起，因太太和外公外婆都在外地，而他要留港開工。

片約忙但貴精不貴多

子丹透露正拍攝一部由自己監製兼演出的電影，以勵志教育為題材，會有些動作鏡頭。「今次起用新導演和新演員，所以我要看住他們。」

又指電影已開拍了一個月。問到新演員是否全都沒有演戲經驗？子丹稱：「大部分都是新演員，全部經由試鏡揀出來。不過他們很有潛力，自己便是想找批有Heart的演員，那份清泉有時未必是演技派所能做到，就是想要這份青春氣息。(會力捧新人?)已簽了兩名男新人，又靚仔，有潛力，又後生，可說是香港『小鮮肉』代表。(之後你會多在幕後工作?)我接戲到明年年底，亦有西片在斟洽中。我會貴精不貴多，自己公司一年起碼開三部戲，這樣台前幕後才有更多機會。」

至於子丹主演的《追龍》日前首映，新片反應很好，證明其努力大家是見到的。



外界對《追龍》一片反應正面。



## 熊黛林絕情冷淡 拒為城城送祝福

熊黛林表明只關心老公一個。



熊黛林不願多提前男友城城。

香港文匯報訊(記者李思穎)熊黛林(Lynn)和郭富城(城城)分手四年，目前各擁自己家庭。城城最近喜獲女兒，榮升父親，不過Lynn提起舊愛時表現冷淡，拒送祝福，更「霸氣」表示不只一個「前度」。她又乘機向老公大施辣功，揚言只會理老公一人，對其他人不感興趣！

對眾前度一視同仁

Lynn前晚佩戴總值逾8,800萬元珠寶現身珠寶展開幕活動，單是她頸上戴着的鑽石鏈足足有40多卡，值逾7,000萬元，閃爆全場。其他到場賓客有李丞責、鄭詩韻及榮文蔚等。之前盛傳城城太太方媛有喜時，Lynn並無送上祝福，到前晚Lynn出席活動，再被問到城城承認誕下小公主，會否送上祝福時，Lynn冷冷說：「你們祝福他夠，多我一個不多，少我一個不少。(城城指女兒是『迷你版城城』，會否想看看?)我無什麼想不想，(好奇?)自己的事這麼多，都理不完，還會理人家的事麼?不會啦。(以後有關城城的事都不想理?)總之我只是理我老公的事，其他人的事沒興趣，(老公聽到好解?)對呀，等他吓吓啦!(這

是你老公意思?)一直都是這樣，我又並非只得一個EX(前度)，個個都是這樣，一視同仁，不是(針)對人。跟之前所有前度沒做回朋友，完全無聯絡，(都是不快下分手?)我性格如此，(可以做到好絕?)對呀，看不出呢?(想給老公安全感?)都是，費事啦。」

當晚Lynn戴上價值連城的鑽石項鏈，問會否叫老公買來送給她時，她甜笑謂：「儲錢中。」而Lynn收過最大粒的鑽石便是求婚戒指，她覺得幾多卡不重要，最重要是心意。又指老公沒用鑽石來「利誘」她生BB，「但他說過如我們的運動品牌賺錢，便買好大粒給我，(價錢無上限?)那要看品牌銷售成績，我會錫住他的荷包。」

不想老公亂送「驚喜」

下月10日生日的Lynn，笑言希望老公送上驚喜，但只怕是「驚」多過「喜」。「因男人眼光和女人有別，試過有次收到他的禮物，拆開來看簡直滴汗，我忍不住叫佢下次別給我驚喜，要先問過我，免得浪費金錢。」她拒透露那是什麼，只說：「那禮物的Style不適合我，結果當成紀念品收起來。」

## 與盛品儒「造人」成果 蔡一鳳守口如瓶

香港文匯報訊(記者吳文釗)蔡一鳳昨日舉行其自家首飾品牌與珠寶店合作的展覽會，老公盛品儒、何佩瑜(Jeana)、王賢誌等有來到賀。首次在港開展覽的蔡一鳳透露，其設計系列以年輕化為主，她有親自參與設計並多次修改作品。笑問老公有否給意見時，她笑道：「他除了結婚戒指外，都沒給過意見，又說我做珠寶可以不用送首飾。我就說有朋友提議送私人飛機，結果嚇死他。」問到忙處理自家品牌業務，會否沒時間造人?「未講得住，讓我先收起秘密，下年就知。」



蔡一鳳獲老公盛品儒撐場。

何佩瑜表示稍後要到佛山拍新戲，慶幸新片不用打鬥，但要穿婚紗。問到何時真的出嫁?Jeana說：「想在35歲前，現在仍有六年衝刺事業，大家都有共識。」提到她與男友翁子光常分隔兩地，如何維繫感情?她笑道：「大家講個信字，用神交力量，大家精神在一起和靠傾電話。」問到會否要求男友用名貴首飾來求婚時，Jeana說：「又不用，講心就得，當然有金就最好。」

## 樂基兒每天為老公煲湯

香港文匯報訊(記者李思穎)樂基兒昨日出席一間超級市場的開幕禮，並即場與粉絲一起下廚。她自言平日很喜歡逛超市，因熱愛烹飪，又覺得行超市有助讓整個人放鬆。

基兒正籌備在網上進行煮食直播，她不僅會試煮西餐，還會弄意大利、泰國、馬來西亞和越南等地的菜式，她謂：「通常在其他地方吃過的東西，回到家中便會研究煮法，老公比較喜歡吃肉類和飲湯，



樂基兒打算直播其煮食過程。

我每日都會煲湯，會弄番茄魚湯。自己19歲剛來港做模特兒，收入不多，未必能經常出外吃飯，所以會買回家煮。」說到中秋節，基兒透露會和朋友去燒烤，當問到生育計劃，她表示會順其自然不設防，要發生便發生。她也沒刻意進食補品，但會吃維他命。

## 周杰倫開騷 蕭敬騰林俊傑先後撐場

香港文匯報訊 周杰倫(Jay)「地表最強」台北演唱會，昨晚在小巨蛋進入第二場，繼前晚首場的嘉賓蕭敬騰後，林俊傑(JJ)則在第二晚意外現身，二人合唱了《修煉愛情》與《最長的電影》的混搭版，讓歌迷大飽耳福。

周杰倫「地表最強」演唱會斥資達新台幣1.8億元，為舞台硬體、燈光及技術人員落足重本，整場不斷透過精緻動畫貫穿歌曲表演，除帶着歌迷上到太空情境，還進入海底世界，甚至搭配有趣默劇為節目精彩串場。首場的蕭敬騰已令人看得及聽得目不暇給，第二場的林俊傑也不輸蝕，JJ以一身「蘇格蘭王



周杰倫(左)前晚開騷，請來蕭敬騰(右)擔任嘉賓。中央社

## 陸漢洋若娶苟芸慧 將在三地行禮

香港文匯報訊(記者植植)陸漢洋昨日在奧海城出席一項電視賽車遊戲活動，對於傳他跟女友苟芸慧(苟姑娘)將在加拿大結婚，陸漢洋否認，又稱暫時沒時間求婚。

陸漢洋表示心中已計劃好求婚細節：「因為一世人一次，腦海已有計劃，當然要辦得世紀婚禮般大。她好簡單，不要浪費，但求婚最緊要有心思，不用豪華，我陪她食麥當勞都開心。」至於是否今年內成事，他笑言要經理人度期，希望下

次到海外工作時能有二人世界的時間。

「收買」未來外公外婆

陸漢洋計劃會在三個地方辦婚禮，其中一個會是神秘且對他有意思的地方，但不肯透露地點。因女友家人在加拿大，相信會在加拿大和香港擺酒，問他可有行外母政策?陸漢洋表示外公、外婆和女友的細佬妹全部都已「收買」，他跟苟姑娘細佬很好傾，現正為求婚戒指訂鑽石。



陸漢洋(中)會出盡心思去求婚。